
(ア)

受精
じゆせい

精細胞

卵細胞

受精卵

体細胞分裂
14本

14本の染色体

答 ２

精細胞の核７本

胚の細胞の核14本

(イ) 太い根→主根

細い根
→
側根

被子
ひ し

植物
しよくぶつ

子葉が２枚

子葉が１枚

主根と側根

ひげ根

輪の形

ばらばら

胚珠

ホウセンカ

胚珠が子房の中にある

双
子
葉

そ

う

し

よ

う

類る
い

単
子
葉

た

ん

し

よ

う

類る
い

(ウ)
道管

師管

根から吸い上げ
た水や肥料が
通る管

葉でつくられた
養分が通る管

維管束

答 １

１

(エ) A B C

Ａ → Ｃ → Ｂ減少した水の量が多かった順は

気孔は，葉の裏側に多くあり，葉の裏側から多くの水蒸気が出される。

ホウセンカの葉から出ていく水蒸気の量は，表側からより裏側からの方が多い

胚の細胞

減数分裂

減数分裂

ホウセンカの
体細胞の核

７本

７本

14本

ホウセンカの
体細胞の核

14本の染色体

葉
の
表
側
か
ら
水
蒸
気
が

出
て
い
く

葉
の
裏
側
か
ら
水
蒸
気
が

出
て
い
く

葉
の
裏
側
に
ワ
セ

リ
ン
を
ぬ
る

葉
の
表
側
に
ワ
セ

リ
ン
を
ぬ
る

油 油

水水

油

水

ワ
セ
リ
ン
は

ぬ
ら
な
い

【仮説】

７
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